
言語コミュニケーション学科 令和３度前期授業評価アンケート集計結果

科目コード

授業科目名 言コミ全科目

担当教員名

受講者数 1466人

回収数 1191人

回収率 81%
（人数は延べ人数）

合計 平均点

869人 73% 243人 20% 54人 5% 14人 1% 11人 1% 0人 0% 1191人 4.6

863人 72% 262人 22% 48人 4% 12人 1% 6人 1% 0人 0% 1191人 4.6

785人 66% 279人 23% 100人 8% 22人 2% 5人 0% 0人 0% 1191人 4.5

803人 67% 237人 20% 119人 10% 25人 2% 7人 1% 0人 0% 1191人 4.5

806人 68% 249人 21% 107人 9% 17人 1% 12人 1% 0人 0% 1191人 4.5

739人 62% 318人 27% 111人 9% 16人 1% 7人 1% 0人 0% 1191人 4.5

862人 72% 243人 20% 73人 6% 8人 1% 5人 0% 0人 0% 1191人 4.6

730人 61% 307人 26% 132人 11% 17人 1% 5人 0% 0人 0% 1191人 4.5

823人 69% 243人 20% 108人 9% 14人 1% 3人 0% 0人 0% 1191人 4.6

785人 66% 277人 23% 101人 8% 23人 2% 5人 0% 0人 0% 1191人 4.5

713人 60% 295人 25% 135人 11% 39人 3% 9人 1% 0人 0% 1191人 4.4

524人 44% 313人 26% 259人 22% 56人 5% 39人 3% 0人 0% 1191人 4.0

658人 55% 350人 29% 159人 13% 18人 2% 6人 1% 0人 0% 1191人 4.4

756人 63% 289人 24% 123人 10% 20人 2% 3人 0% 0人 0% 1191人 4.5
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６．シラバスの遵守

７．教員の熱意

８．教材テキストの適切性

９．学生からの質問等への対応

２．授業内容の順序

３．成績評価基準の明確化

４．学生参加の機会の適切度

５．授業の有意義性

１７．授業への満足度

１２．出席割合

１３．予習復習の平均時間

１０．授業の時間配分の適切性

１１．板書等のみやすさ

１４．不明な点への質問

１５．学生の授業への熱意
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